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Jegyzőkönyv 

 

Készült 2012. május 30-án (szerdán) 18.00 órakor a kosdi Polgármesteri Hivatal hivatalos 

helyiségében (2612 Kosd, Szent I. u. 2.) Kosd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

soron következő testületi üléséről.  

 

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint  

 

Kurdi Ferenc alpolgármester köszönti a megjelent képviselő-testületi tagokat. Megállapítja, 

hogy 4 fő képviselő részvételével a testületi ülés határozatképes.  

 

Elmondja, hogy a hiányzó képviselők jelezték, hogy késnek, a polgármester úr egy 

halaszthatatlan megbeszélésen van, ő is késni fog egy kicsit.  

 

Javasolja, hogy a pénzügyeket érintő napirendek kerüljenek át későbbre, amikor már a 

képviselők és a polgármester úr is jelen lesznek.  

Felolvassa a napirendeket. Két napirendi ponttal kívánja kiegészíteni a napirendeket.  

9. napirendi pontként a Honvédelmi Minisztérium leselejtezett eszközeinek átvételével 

kapcsolatban  

10. napirendi pontként Cselőtei vízbekötést tárgyalnánk.  

Ezen kívül lenne még egy nyitott kérdés, szeretné megtárgyalni a normál napirendek között a 

meghirdetett Kft-be betöltendő munkakörrel kapcsolatos pályázatot.   

 

Dobosné dr. Varga Gabriella jegyző mivel a Kft. által kiírt pályázatra jelentkező személyek 

nem adták hozzájárulásukat ahhoz, hogy nyílt ülésen tárgyalják, ezért javasolja zárt ülésbe 

tenni.  

 

Horhi József nonszensznek tartja, hogy a képviselők nincsenek itt kezdéskor. Javasolja a 7 

órás kezdést, nem tartja elfogadhatónak. Javasolja, hogy tegyük odébb az ülést. Hatékonyabb 

munka így nem várható.  

 

Kurdi Ferenc jelen pillanatban határozatképesek vagyunk, tudunk dönteni, vagyunk elegen. 

A későbbiekben valamilyen kommunikáció útján megoldjuk a felvetett kezdést.  

 

Horhi József a tiszteletdíj arányosságát kívánja alkalmazni.  

 

Bíber Kálmán az SZMSZ-ben ez szabályozva van, alkalmazni kellene.  

Napirend előtti tájékoztatót hiányolja. Táncsics utcai támfallal kapcsolatban szeretne 

kérdezni. Egyebek napirendbe kéri felvenni. A vízelvezetés kérdését szeretné tárgyalni.  

 

Kurdi Ferenc alpolgármester a 7.napirendi pontra igaz megkaptuk a válasz leveleket, érdemi 

tárgyalásokra nem került sor, a napirendi pont levételét javasolja.  

Van egy vendégünk, a 3, 4. napirendi pont előre vételét javasolja.  

 

A képviselő testület 4 igen szavazattal elfogadja a napirendi pontok változtatását.  

 

1. napirendi pontként 3. napirendi pont tárgyalásával kezd a képviselő testület: 

Beszámoló a Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről 

Dinka Károlyné kiegészíti írásos beszámolóját, elmondja, hogy a tavalyi év folyamán 

aktívan részt vett a település életében. Nagyon sokirányú érdeklődés van a településen, a 
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segítségre ügyintézésben, élelmiszerben, ruházatban. Az elszegényedés eléggé érinti a 

családokat. A családok nem tudják hozni a szintet, amit eddig hoztak. Rossz társaságba 

kerülnek a gyermekek, kontrol alatt kell őket tartani. Igyekeznek a családokat feltérképezni. 

Sok a gyerekeknél az igazolatlan hiányzás. Az új rendszerben szigorú intézkedéseket von 

maga után, pl. családi pótlék elvonása. A 14 év alattiak visszatéríthetők, a nagyobbak már 

nehezebben. A 16 év felettiek most már nem vesszük védelembe. De a ténykedésüket 

figyelemmel kísérjük.  

Az Élelmiszerbank Egyesülettel sikerült jó együttműködést kialakítani. Kaptunk támogatást, 

bár igazságosan nagyon nehéz szétosztani. Az önkormányzat részéről van olyan lehetőség, 

hogy az idős embereket, nagycsaládosokat, egyedül nevelőket még jobban lehet támogatni. 

Akik részesültek a támogatásban örültek, igényelték. Sajnos ez a rendszer is meg fog szűnni. 

Fontosnak tartja önkéntesek munkáját. Össze kell fogni.  

A problémás gyermekekről elmondja, ők a 14 év felettiek, ők azok, akik belemennek a 

szabálysértésekbe, cselekedeteik a bűncselekmény határait súrolják. Heti-kétheti 

rendszerességgel segítő beszélgetésbe igyekszünk őket bevonni, ha nem sikerül, akkor 

kiemelésre kerül sor. Az idei évben történt egy kiemelés. Úgy látja, hogy megváltoztatja a 

magatartásukat. Reméli, több kiemelésre nem kerül sor.  

 

Kurdi Ferenc alpolgármester az élelmiszer ellátó tevékenység megszűnésével kapcsolatban 

kérdezi, hogy lesz-e más lehetőség? 

 

Dinka Károlyné sajnos nem tud semmit.  

 

Kurdi Ferenc alpolgármester a tevékenykedést átnézve lát egy kigyűjtést, hogy milyen esetet 

láttak el hány esetben. A szenvedély betegségek problémájánál csak 2 esetben tudott a 

szolgálat segítséget nyújtani. Valamilyen felhívással fel lehetne e térképezni.  

 

Dinka Károlyné a szenvedély beteg azt, hogy beteg nem ismeri el. Mindaddig, amíg nem kér 

segítséget, addig nem tudunk segíteni.  

 

Hugyecz Andrásné egy próbálkozást megérne a megelőzés. A doktor úr szívesen tartana 

előadást, talán elgondolkodnának a gyermekek. Egy osztályfőnöki óra keretében látja 

megvalósíthatónak.  

 

Dinka Károlyné a Védőnővel beszéltük, ő fog órákat tartani a 7-8 osztályba. Előtérbe kerül 

ez a kérdés.  

 

Kurdi Ferenc alpolgármester hallott a hivatalban egy pályázatról, ami pont erről szól.  

 

Horhi József tisztában van azzal, hogy a szolgálat mindent meg tesz. Őszintén megmondja, 

még fokozottabb odafigyelésre hívja fel a figyelmet. Elfogadni tudja, de kéri, hogy ha lehet, 

még többet, még hatékonyabban kell itt lenni. Még fokozottabb odafigyelést kér. Van e 

lehetőség arra, hogy Kosdon növeljük az óraszámot, van-e fogadtatás? 

 

Dobosné dr. Varga Gabriella jegyző 12 településen látja el a szolgálat, nálunk sokkal több 

óraszámban tartózkodik, mint más településeken 2-3 napot. 

 

Dinka Károlyné tény, hogy 2 napot van itt, de fogadja a megkereséseket még este fél 

kilenckor is. igyekszik a családok felé az igényeket kielégíteni.  
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Horhi József kéri a telefonszám közlését, ha nyilvános.  

 

Dinka Károlyné a telefonszámok nyilvánosak, közzé lehet tenni.  

 

Horhi József kéri, hogy a hivatalon kívül legyen kiírva, hogy hétvégén is láthassák a szülők.  

 

Kurdi Ferenc szórólap formájában kéri kifüggeszteni.  

 

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza.  

 

Kosd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

78/2012. (V.30.) Kt.   

h a t á r o z a t a 

 

A Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről szóló beszámoló értékeléséről 

 

A képviselő-testület: Elfogadja a gyermekjóléti szolgálat tevékenységéről készült 

beszámolót.  

 

Felelős: Dobosné dr. Varga Gabriella jegyző 

Határidő: Azonnal 

 

 

2. napirendi pontként 4. napirendi ponttal folytatja a testület: Az Önkormányzat 

gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatellátásának értékelése 

 

Dobosné dr. Varga Gabriella jegyző  
A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (továbbiakban: Gyvt.) 

96. §. (6) bekezdése előírja, hogy a települési önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig – a külön jogszabályban meghatározott 

tartalommal – átfogó értékelést készít. Az értékelést – a települési önkormányzat esetén a képviselő 

testület-testület általi megtárgyalást követően – meg kell küldeni a gyámhivatalnak. A fenti törvény 

végrehajtására kiadott a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 

149/1997. (IX.10.) Kormányrendelet (továbbiakban: Gyer.) 10. sz. melléklete rögzíti az értékelés 

szempontjait.  

 

Átfogó értékelés az önkormányzat 2011. évi gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatairól 
 

A gyermekek védelme a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítésére, 

veszélyeztetettségének megelőzésére és megszüntetésére, valamint a szülői vagy más 

hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermek helyettesítő védelmének biztosítására irányul. 

A helyi gyermekvédelem elsősorban a megelőzésre, a prevencióra épül. A gyermekek védelméről 

és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. biztosítja a gyermekek védelmét pénzbeli, 

természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások, illetve 

gyermekvédelmi szakellátások, valamint hatósági intézkedések keretében. 

 
A gyermekvédelmi rendszer működtetése állami és önkormányzati feladat. A gyermekvédelmi 

rendszerhez kapcsolódó feladatokat látnak el még az egészségügyi szolgáltatást nyújtók (védőnői 

szolgálat, háziorvos, gyermekorvos), személyes gondoskodást nyújtó szolgáltatók (családsegítő 

szolgálat, családsegítő központ, gyermekjóléti szolgálat), a közoktatási- nevelési intézmények, 
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rendőrség, ügyészség, bíróság, társadalmi szervezetek, egyházak, alapítványok. 

 

 

1.) Kosd település demográfiai mutatói 0-18 éves korosztály adatai alapján: 

 

   0-6 évesek száma:      156    7-14 évesek száma:      226 

 15-18 évesek száma:    124  

 

2.) A Gyvt.-ben meghatározott, önkormányzat által nyújtható pénzbeli  ellátások formái: 

 rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, 

 kiegészítő gyermekvédelmi támogatás, 

 óvodáztatási támogatás, 

 rendkívüli gyermekvédelmi támogatás. 

 

A 2011. december 31-i állapot szerinti adatok: 

 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesített gyermekek száma a gyermekek életkora 

szerint: 

Gyermekek 

kora 

- 6 éves 7-14 éves 15-18 éves 19- Összesen 

Gyermekek 

száma 

24 

 

       40 7 7 78 

 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesített családok száma a gyermekek száma 

szerint: 
 

Gyermekek 

száma 

1 

gyermekes 

2 

gyermekes 

3 

gyermekes 

4 v. 5 

gyermekes 

6 v. több 

gyermek 

Összesesen 

Családok 

száma 

16 15 6        2 1 40 

Ebből 

egyedülálló 

szülő 

12 6 1 - - 19 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális 

helyzete alapján jogosult a gyermekétkeztetés normatív kedvezményének, a törvényben meghatározott 

egyszeri pénzbeli támogatásnak, külön jogszabályban meghatározott egyéb kedvezményeknek 

(étkeztetés, ingyenes tankönyv) az igénybevételére.  Az egyszeri pénzbeli támogatás összege 2011. 

évben gyermekenként 5.800.-Ft volt. A támogatás kifizetésére  – a törvényben meghatározott módon 

- két alkalommal 2011. augusztus és november hónapjaiban került sor. Ennek összege összesen: 

864.200.-Ft. A finanszírozásra a normatívát 100 %-ban megigényeltük.  

 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény iránti kérelem elutasítása: 2 esetben történt. Ennek oka: a 

kérelmező jövedelmi/vagyoni helyzete alapján nem felelt meg az ide vonatkozó jogszabályban 

meghatározott feltételeknek.  

 

Kiegészítő gyermekvédelmi támogatásra az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő a 

gyermek gyámjául rendelt hozzátartozó jogosult, aki a gyermek tartására köteles, és nyugellátásban, 

vagy baleseti nyugellátásban, vagy nyugdíjszerű rendszeres szociális pénzellátásban, vagy időskorúak 

járadékában részesül. Ilyen támogatás 2011. évben nem került megállapításra. 

 

Óvodáztatási támogatásra annak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő 

gyermeknek a szülője részére, aki a három-, illetve négyéves gyermekét beíratta az óvodába, továbbá 

gondoskodik gyermeke rendszeres óvodába járatásáról, és akinek rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményre való jogosultsága fennáll pénzbeli támogatást folyósít. A pénzbeli támogatás további 
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feltétele, hogy a gyermek felett a szülői felügyeleti jogot gyakorló szülő, illetve ha mindkét szülő 

gyakorolja a szülői felügyeleti jogot, mindkét szülő a jegyzői eljárásban önkéntes nyilatkozatot tegyen 

arról, hogy gyermekének három éves koráig legfeljebb az iskola nyolcadik évfolyamán folytatott 

tanulmányait fejezte be sikeresen. 

Ilyen ellátás megállapítására  2011. évben nem került sor.  

 

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás: Az önkormányzat a gyermekvédelmi törvény, illetve az ide 

vonatkozó rendeletében meghatározott feltételek fennállása esetén rendkívüli gyermekvédelmi 

támogatást állapíthat meg, ha a gyermeket gondozó család időszakosan létfenntartási gondokkal küzd, 

vagy létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került. A támogatás pénzbeli vagy 

természetben is nyújtható. Az elmúlt év során 5 személy részesült rendkívüli gyermekvédelmi 

támogatásban, összesen 50.000.-Ft összegben.  

 

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás iránti kérelem elutasítására 3 esetben került sor. Ennek oka:  

2011. év elején pénzügyi fedezet hiányában az önkormányzat nem tudott támogatást nyújtani.  

 

A gyermekétkeztetést az óvodai és iskolai intézményében biztosítja az önkormányzat. 

 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő óvodás gyermekek, valamint az 1-8. 

osztályos általános iskolás tanulók  részére - törvényi szabályozás alapján - az önkormányzat ingyen 

biztosította az óvodai és iskolai étkeztetést.  A fenti ellátásban nem részesülő három, vagy több 

gyermekes családok, vagy a tartósan beteg gyermekek gyermekétkeztetés  díjából 50 %-os 

kedvezményt kaptak. 

 

Kedvezményben részesülők száma (2011.12.31-i adatok alapján) 

         

Óvodai ingyenes étkeztetés (gyermekvédelmi kedv. részesült):      16 gyermek 

Óvodai 50 %-os kedvezményben részesült:                                                                        15 gyermek  

                                                                                          Ebből: 3 v. több gyerekes          12 gyermek 

                                                       tartósan beteg                   3 gyermek 

 

Iskolai ingyenes étkeztetés (gyermekvédelmi kedv. részesült):                                           35 gyermek                 

Iskolai 50 %-os kedvezményben részesült:                                                                          32 gyermek                          

       Ebből: 3 v. több gyerekes            30 gyermek 

        tartósan beteg                   2 gyermek  

 

A közölt adatok szerint 51 gyermek kapott ingyenes, míg 47 gyermek 50 %-os kedvezményes 

étkeztetést.  

Ingyenes tankönyvellátásban 43 rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek 

részesült. A fenti feladatok finanszírozására a normatíva leigénylésre került.  

 

3.) A személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások 

közül az önkormányzat a településen gyermekjóléti szolgáltatást biztosít. 

 

Az önkormányzat a gyermekjóléti alapellátást és családsegítést az „Együtt a gyermekekért” 

Nonprofit Közhasznú  Bt. Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat (2600 Vác, Varsa köz 5/A.) 

útján biztosítja. A településen egy héten 2 alkalommal (hétfő, szerda) tart ügyfélfogadást a szolgálat 

családgondozója, aki egyéb időpontban is telefonon készséggel áll a lakosság rendelkezésére. 

 

A szolgálat 2002. év óta segíti Kosd település lakosságát. 2006. évtől  tevékenységi körük 

településünkön  kibővült szociális alapellátási, azaz a családsegítési feladatokkal. A családsegítő 

szolgálathoz a 18. életévüket betöltött felnőttek fordulhatnak, amennyiben életvezetési, családi, 

mentális  stb. és egyéb problémáik megoldásában segítségre szorulnak.  
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2011. évben az „ÉLELMISZERBANK”  három alkalommal támogatta Kosd település rászoruló 

lakosságát élelmiszeradománnyal. A gyermekjóléti és családsegítő szolgálat aktívan részt vett ennek 

lebonyolításában. A támogatást  alkalmanként 1216 főre tudtuk szétosztani.  

 

4.) A gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó jegyzői hatósági intézkedések: 

a) a védelembe vétel, 

b) az ideiglenes hatályú elhelyezés. 

 

2011. év során 2 gyermek védelembe vételére került sor. A védelembe vétel során mindkét  esetben 

az iskolai igazolatlan mulasztásokkal összefüggésben az iskoláztatási támogatás is felfüggesztésre 

került. Az iskolai igazolatlan mulasztások kapcsán 5 esetben történt – végzés formájában -  

tájékoztatás a szülő részére az iskolai mulasztások következményeiről. További 1 esetben az 

eljárást megszüntettük, mivel a gyermek tanulói jogviszonya szünetelt.  5 alkalommal 

esetkonferencia összehívására került sor. Ideiglenes hatályú elhelyezés nem történt.  

 

A gyermekvédelem helyi szereplőinek együttműködése: Az intézmények (óvoda, iskola) 

gyermekvédelmi felelőseivel az önkormányzat kapcsolattartása év közben folyamatos volt. A 

felmerült problémákkal elsősorban a gyermekjóléti szolgálat családgondozóját keresik meg, aki 

jelzéssel él az önkormányzat jegyzője felé. A Gyermekjóléti Szolgálat családgondozója, védőnője 

közvetlen és szoros kapcsolatban áll az önkormányzattal. A problémásabb esetekben a 

családlátogatáson környezettanulmány elkészítése céljából a hivatal szociális-gyámügyi ügyintézője is 

aktívan részt vesz.   

 

Felügyeleti szervek - gyámhatóság, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések során tett 

megállapítások: nem volt ilyen ellenőrzés 2011. évben.  

 

Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján (milyen ellátásokra és 

intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése érdekében, gyermekvédelmi 

prevenciós elképzelések:az előzetes tájékoztatás alapján 2013. január 01-től a gyermekvédelmi 

hatósági feladatok a járási hivatalok feladatává válik. 

 

Bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása (amennyiben készült ilyen program): nincs ilyen 

program. 

 

Települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen feladatok, 

szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek: (alapellátás, szakellátás, szabadidős 

programok, drogprevenció): az  élelmiszersegélyek osztása lakossági önkéntesek bevonásával.      

 

Kérem a T. Képviselő-testületet a 2011. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok értékeléséről 

benyújtott beszámoló elfogadását. 

 

19.00 órakor megérkezett László Zoltán polgármester, a képviselők létszáma 5 fő 

 

Kurdi Ferenc alpolgármester van e hozzáfűzni való? 

 

Horhi József elfogadni ezeket a számokat nem lehet. Meg kell, hogy állapítsuk, hogy ezek a 

számok kezelve vannak, figyelemmel vannak kísérve. Kéri a jegyző asszonyt, hogy továbbra 

is kísérjék figyelemmel a problémás gyermekeket.  

 

19.05-kor megérkezett Makkainé File Edit képviselő a képviselők létszáma 6 fő.   

 

Makkainé File Edit kérdezi, ebben a kimutatásban 43 gyermek részesült ingyenes 

támogatásban. Nálunk nem ennyi a létszám. 80 gyerek részesült támogatásban.  
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Dobosné dr. Varga Gabriella jegyző a szociális ügyintéző számolta ki. Valószínűleg a 

nagycsaládosokat és a tartós betegeket nem vette bele. Ezzel pontosítjuk. 43 rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek kap ingyenes tankönyvet - a 

beszámolóban kijavításra kerül.  

 

A képviselő testület 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza.   
 

Kosd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

79/2012. (V.30.) Kt.   

h a t á r o z a t a 

 

Az Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatellátásának értékeléséről 

 

A képviselő-testület: Elfogadja az Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatellátásának értékeléséről készült beszámolót.  

 

Felelős: Dobosné dr. Varga Gabriella jegyző 

Határidő: Azonnal 

 

Kurdi Ferenc alpolgármester átadja a szót a polgármester úrnak.  

 

Horhi József azért kért szót, mert javaslatot tett, hogy amennyiben a polgármesternek 

váratlanul el kell menni, késnek a képviselők, kéri a képviselők értesítését, hogy egy órával 

később érkezzünk.  

 

László Zoltán polgármester megbízunk a munkájukban, az alpolgármester úrral 3 órán át 

egyeztetet. Elmondja, hogy a Dipó-nál járt, pályázatokkal kapcsolatban tájékoztatja a 

képviselőket.  

Kéri a 2. napirendi pontot elővenni. Elmondja, hogy a pénzügyi bizottsági tagok 

megtárgyalták. A képviselő testület tagjai azt kérték, hogy bontsuk ketté.  

A bizottság munkáját tiszteletben tartva vegyük ketté, van e kifogás? Kifogás nem lévén a 

törvényi kötelezettségeket tárgyaljuk.  

 

 

3. napirendként 2. napirendi pont: Egyes tiltott, kirívóan közösségellenes 

magatartásokról szóló rendelet  

László Zoltán polgármester  

A törvényi kötelezettségekről beszélünk, kéri a jegyző asszony ismertetését.  

 

 

Dobosné dr. Varga Gabriella elmondja a törvényi kötelezettségeket.  

A kiosztott rendelet tervezetet ismerteti.  

A rendeletnek 2 része van – május 31-ig hatályon kívül kell helyezni az önkormányzati 

rendeletekben szereplő szabálysértési tényállásokat. A másik fele a kirívóan közösségellenes 

magatartásokról szól. A pénzügyi bizottság kérte, hogy csak a kötelező hatályon kívül 

helyezést végezzük el a mai ülésen és a kirívóan közösségellenes magatartások a következő 

ülésen kerüljenek előterjesztésre. A napirendhez kiosztja az új rendelet tervezetet és a 

Hugyecz Andrásné által hozott rendelet mintát.  
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Kosd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi 

rendelet alkotja: Kosd Község Önkormányzat Képviselő Testületének 8/2012. (V.30.) 

számú rendelete az önkormányzati rendeletekben szereplő szabálysértési tényállások 

hatályon kívűl helyezéséről  

 

 
Kosd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

 8/2012. (V.30.) számú rendelete az önkormányzati rendeletekben szereplő szabálysértési 

tényállások hatályon kívül helyezéséről 

 

Kosd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról 

és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 254. § (2) bekezdésében 

kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja. 

 

1. § 

  

Jelen rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti 

- a helyi címer és zászlóalapításáról és használatának rendjéről szóló 1/1994. (I. 6.) sz. Kt. rendelet 9. 

§-a, 

- a környezetvédelem helyi szabályairól szóló 7/2001. (IX.19.) számú Kt. rendelet 10. § (1) bekezdése, 

- a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi hulladékkezelési 

közszolgáltatás megvalósításáról szóló 5/2005. (IV.26.) sz. Kt. 

rendelet 15. §-a 

- a közterület-használatáról szóló 7/2007. (VI. 06.) sz. Kt. rendelet 27.§-a 

- az állatok tartásáról szóló 9/1991. (X.31.) sz. Kt. rendelet 14. §-a. 

 

2§ 

 

Jelen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba. A kihirdetéséről - az SZMSZ-ben szabályozott módon - 

a jegyző gondoskodik.  

 

 Kosd, 2012.05.30. 

 

 ...................................................  ................................................... 

          László Zoltán Dobosné dr. Varga Gabriella 

          polgármester jegyző 

P.H. 

 

 

Záradék: 

A rendeletet a mai napon kihirdettem. 

 

 

Kosd, 2012. 05.30. 

P.H. 

  ................................................... 

  Dobosné dr. Varga Gabriella 

  jegyző 
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László Zoltán polgármester az 5. napirend elővételét kéri.  

 

4. napirendként az 5. napirendi pont: A Magyar Államkincstár felé fennálló 

visszafizetési kötelezettség teljesítésére vonatkozó megállapodásról 

 

László Zoltán polgármester  

Mint ahogyan az bizonyára Önök előtt is ismeretes Váchartyán Község Önkormányzata, 

Acsa Község Önkormányzata, Csörög Község Önkormányzata, Csővár Község 

Önkormányzata, Galgagyörk Község Önkormányzata, Kisnémedi Község Önkormányzata, 

Kosd Község Önkormányzata, Penc Község Önkormányzata, Püspökhatvan Község 

Önkormányzata, Püspökszilágy Község Önkormányzata, Rád Község Önkormányzata, Sződ 

Község Önkormányzata, Vácduka Község Önkormányzata 2005. december 30-án a helyi 

önkormányzatok társulásáról és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. tv. 8. §-ában 

foglaltak alapján a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szól 1997. évi XXXI. 

törvény 39.§-ában meghatározott gyermekjóléti szolgáltatás és a szociális igazgatásról és 

szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény 64.§-ában meghatározott családsegítés 

feladatainak közös megszervezésében állapodtak meg 2006. január 1-től kezdődő 

határozatlan időtartamra. A szerződésben a társult önkormányzatok megállapodtak 

abban is, hogy a társulás működtetésével kapcsolatos feladatokat és hatásköröket 

Váchartyán Község Önkormányzata gyakorolja. A társulási megállapodás 2007. évi 

módosítása folytán a társulás tagjai jelenleg az alábbi tagönkormányzatok: 

Acsa Község Önkormányzata 

Csörög Község Önkormányzata 

Csővár Község Önkormányzata 

Galgagyörk Község Önkormányzata 

Kisnémedi Község Önkormányzata 

Kosd Község Önkormányzata 

Penc Község Önkormányzata 

Püspökhatvan Község Önkormányzata 

Rád Község Önkormányzata 

Sződ Község Önkormányzata 

Vácduka Község Önkormányzata 

Váchartyán Község Önkormányzata. 

Váchartyán Község Önkormányzata a társulási megállapodásban rögzített feladatok ellátására 

feladat ellátási szerződést kötött az „Együtt a gyermekekért” Gyermekjóléti Szolgálat 

Nonprofit Közhasznú Betéti Társasággal (cg: 13-06-031595, székhelye: 2600 Vác, Varsa köz 

5., képviseletében eljár önálló képviseleti joggal: Dobosné Kelemen Éva üzletvezetésre 

jogosult tag). 

A Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatósága a központi költségvetésből 

származó támogatások, hozzájárulások 2010. évi elszámolásának felülvizsgálata kapcsán  

10625/5/2012. számú határozatával megállapította, hogy Váchartyán Község 

Önkormányzatának összesen 4.050.792.-Ft, azaz Négymillió-

ötvenezerhétszázkilencvenkettő forint központi költségvetésből jogtalanul igénybe vett 

támogatás visszafizetési kötelezettsége áll fenn figyelemmel arra, hogy a családsegítés 

feladatának ellátására vonatkozó működési engedély 2009. december 31-ig határozott 

időtartamra szólt, az új működési engedély 2010. június 14-én vált jogerőssé, így a 2010. évi 

költségvetési törvény kiegészítő szabályok 7. pontja alapján a normatíva 2010. július 1-től 

vehető igénybe. 

Egyeztető tárgyalások során a Betéti Társaság–figyelemmel arra, hogy bár érvényes működési 

engedély nélkül, de ezen időszak alatt is ellátta a feladatát –a fizetési kötelezettség ½ részét 
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vállalta viselni, az így fennmaradó ½ részt pedig a társult önkormányzatok fizetnék meg 

lakosságszám arányosan. 

Mivel a Betéti Társaság Váchartyán Önkormányzatával kötött szerződés alapján részletekben 

teljesítené a fizetési kötelezettség ½ részét, ezért a Társult Önkormányzatok a Magyar 

Államkincstár felé fennálló fizetési kötelezettség teljes összegét lakosságszám arányában egy 

összegben megfizetnék Váchartyán Község Önkormányzata részére, majd a Betéti Társaság 

által történő utolsó (6.) részletfizetés teljesítését követően (de legkésőbb 2012. december 31-

ig) az ½ részt Váchartyán Község Önkormányzata szintén lakosságszám arányosan 

visszautalja a Társulat Önkormányzatok részére. 

Horhi József  ha jól érti, ezt a büntetést a szsolgáltatást végző bt. mulasztásából eredően kapta 

meg Váchartyán, mint gesztor. 12 önk. létszámarányos szétosztást lát. a 2 milliót a 12. önk. 

részarányosan átvállalja. Nálunk ¼ lakosság van?  

 

László Zoltán polgármester összesen 250 ezer forintról beszélünk. Az önkormányzatok 

hitelezik meg a büntetést, a felét le fogja dolgozni a Bt.  

 

Dobosné dr. Varga Gabriella jegyző a 12 település lakosságszáma 19.826 fő ebből Kosd 

2419 fő. Összesen 494.243.- Ft jut Kosdra, plusz a kamatok.  
 

Horhi József majd az 1/3-át Kosd és Sződ viszi el. Javasolja, hogy ne így legyen, mivel ez 

egy közös teherviselés. Minden önkormányzatnál szükséges a szolgáltatás. 12 felé kellene 

felosztani.  

 

László Zoltán polgármester az érvelés helyes lehetne, ha ugyanúgy kapnánk a szolgáltatást. 

A szolgáltatás tanulóarányosan, a rászoruló gyermekek arányában kapjuk. Rád az eltöltött 

óraszámok szerint kérte, akkor 900 e/Ft kellene fizetnünk.  

Amivel nekünk foglalkozni kell, hogy amennyiben az összeget nem fizetjük ki, a Bt. felénk be 

fogja nyújtani a számlát, mivel a megrendelt szolgáltatást teljesítette. Más kérdés, hogy 

jogilag támadható-e? Bele megyünk-e egy ilyen pereskedésbe? Mérlegelni kellene. 

Váchartyán községet ne hagyjuk a slamasztikában.  

 

Horhi József kistérségen belül együtt álljunk jót, érti, hogy erről van szó. Úgy érzi, hogy 

abban is igaza van, hogy tőlünk kapja a legtöbb munkát, legtöbb fizetséget. El tudja fogadni 

az érvelést, mégis ez 12 önkormányzat felelőssége ennek a fenntartása. Nem szeretné 

ellehetetleníteni a szolgáltatást, de szó nélkül nem akar elmenni mellette.  

 

Kurdi Ferenc alpolgármester nem ért azzal egyet, hogy valaki mulasztásáért mi fizessünk.  

Függetlenül attól, hogy hány órát dolgoztak itt, de sajnos ezt valakinek ki kell fizetni, mert 

megszűnik a szolgáltatás. Talán a létszámarányos felosztás lenne a leghumánusabb.  

 

Makkainé File Edit amikor az együttműködési megállapodás azért jött létre, mert egyetlen 

egy település sem tudta volna megoldani a gyermekvédelmi feladatok ellátását. Egy-egy 

önkormányzatnak annyira sokba került volna a szakemberek megfizetése. Ha most ebben nem 

lépünk, akkor gondolkodni kell a más formájú feladat megoldásában. Azt gondolja, hogy a 

gesztor önkormányzat felelőssége a legnagyobb.  

 

Bíber Kálmán ezért tart itt az ország. Ha hibázunk, el kell vállalni. Egyetért azzal, hogy a cég 

jövőre fizesse vissza. A gesztor egy picivel többet vállaljon. Így ért egyet vele.  
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Makkainé File Edit a felelősség alól egyetlen egy önkormányzat sem vonható ki. Mindenkié 

a felelősség. Mindenkinél meg kell lenni a szerződéseknek.  

 

Dobosné dr. Varga Gabriella jegyző a társulási megállapodás meg volt minden 

önkormányzatnál, de a működési engedély csak Váchartyánban volt meg. Sok gondjuk lesz 

ezzel az egész üggyel a Váchartyániaknak - sokat fognak fizetni rá pluszban pl. banki 

költségek stb.  

 

Horhi József  amikor a szolgáltatás indult, akkor Kosd egyénileg kötött szerződést. Utána jött 

a kistérségi. Mi kosdi képviselők vagyunk, Kosdot képviseljük ezen kívül a cégen kívül más 

is ellátja. Úgy emlékszik, ez a Bt. versenyzett a szolgáltatás ellátásáért. Az a probléma 

hibáztak, a felelősség az övék. Szó nélkül nem mehetünk el mellette. Záradékként némi-nemű 

visszaszolgáltatásra tartsunk igényt adjunk 3-4 évet. Van Vácon is szolgáltató.  

 

László Zoltán polgármester a törvény azt fogja kimondani, hogy a járásokkal ez a kistérségi 

szolgáltatás meg fog szűnni. Január 1-től, ez már nem létező tevékenység. Figyelembe kell 

venni, hogy ez a cég nem kis mennyiségű babapelenkát, bébiételt osztott ki. Elismerték, hogy 

vétkeztek. Az ő béréből tudjuk elvonni, ebből lesz visszafizetve. Gesztorral kapcsolatban két 

fellebbezésen vagyunk túl, hogy legalább a kamatokat ne kelljen visszafizetni. Számtalan 

levelet fogalmaztak országgyűlési képviselőknek. Történtek mozgások az ügyben. 12 

polgármester ült le, ezt követően ezt a variációt tudtuk meghozni talán ez az amit, minden 

önkormányzat be tud vállalni. Túl sok időnk nincs, egyre nagyobb összeget fogunk bukni.  

 

Horhi József megértette, de szeretné letisztázni. 2013. január 1-től a társulási szerződés 

megszűnik. Ezt a váci járás fogja rendbe tenni. Nem biztos, hogy ez a Bt. fogja megnyerni.  

Hajlandó az előterjesztést támogatni, de az észrevételek kerüljenek tájékoztatásra.  

 

Kurdi Ferenc alpolgármester a következő éves működés 250 e/Ft-os plusz költséget jelent 

erre az évre. 

 

László Zoltán polgármester sok segítséget kaptunk a Bt-től, talán ezért is megérdemlik a 

támogatásunkat.  

Köszöni a véleményeket, a vezető asszonynak is el fogjuk mondani. Meg fogja kérni, hogy 

jöjjön el, személyesen neki is el fogjuk mondani.  

 

A képviselő testület 4 igen 2 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozza.  

 

 

Kosd Község Önkormányzat képviselő-testülete 

80/2012. (V.30.) Kt. 

h a t á r o z a t a 

 

A Magyar Államkincstár felé fennálló visszafizetési kötelezettség teljesítésére vonatkozó 

megállapodásról 

 

A képviselő-testület: Elfogadja a 2005. december 30-án a családsegítés feladatának 

ellátására vonatkozóan létrejött társulási megállapodás kapcsán a 

Magyar Államkincstár felé fennálló fizetési kötelezettség teljesítésére 

vonatkozó megállapodás-tervezetet és felhatalmazza a Polgármestert 

annak aláírására. 



 12 

 

Felelős: László Zoltán polgármester 

Határidő: Azonnal 

 
Megállapodás 

 

Acsa Község Önkormányzata (székhelye: 2683 Acsa, Kossuth u. 97., képviseletében eljár: Szekeres Rezső 

Polgármester 

 

Csörög Község Önkormányzata (székhelye: 2135 Csörög, Kisfaludy u. 40., képviseletében eljár: Dr. Császár 

Károlyné Polgármester) 

Csővár Község Önkormányzata (székhelye: 2615 Csővár, Mikszáth u. 3/A, képviseletében eljár:Dian József 

Polgármester) 

Galgagyörk Község Önkormányzata (székhelye: 2681 Galgagyörk, Rákóczi u. 12., képviseletében eljár: 

Matejcsok Zsolt Polgármester) 

Kisnémedi Község Önkormányzata (székhelye: 2165 Kisnémedi, Fő u. 5., képviseletében eljár:Edelman 

György Polgármester) 

Kosd Község Önkormányzata (székhelye: 2612 Kosd, Szent István u. 2., képviseletében eljár: László Zoltán 

Polgármester) 

Penc Község Önkormányzata (székhelye: 2614 Penc, Rákóczi u. 18., képviseletében eljár: Králik József 

Polgármester) 

Püspökhatvan Község Önkormányzata (székhelye: 2682 Püspökhatvan., képviseletében eljár: Bátyi József 

Polgármester) 

Rád Község Önkormányzata (székhelye: 2613 Rád, Petőfi u. 11., képviseletében eljár: Lieszkovszki Gábor 

Polgármester) 

Sződ Község Önkormányzata (székhelye: 2134 Sződ, Dózsa György u. 216., képviseletében eljár: Hertel 

László Polgármester) 

Vácduka Község Önkormányzata (székhelye: 2167 Vácduka, Béke tér 1., képviseletében eljár: Vágó Sándor 

Polgármester) 

Váchartyán Község Önkormányzata (székhelye: 2164 Váchartyán, Fő u. 55., képviseletében eljár: Vágó 

Sándor Polgármester) 

 

(továbbiakban: Társult Önkormányzatok – Szerződő felek ) között alulírott helyen és időben az alábbi 

feltételekkel: 

 

1) Szerződő felek rögzítik, hogy Váchartyán Község Önkormányzata, Acsa Község Önkormányzata, Csörög 

Község Önkormányzata, Csővár Község Önkormányzata, Galgagyörk Község Önkormányzata, 

Kisnémedi Község Önkormányzata, Kosd Község Önkormányzata, Penc Község Önkormányzata, 

Püspökhatvan Község Önkormányzata, Püspökszilágy Község Önkormányzata, Rád Község 

Önkormányzata, Sződ Község Önkormányzata, Vácduka Község Önkormányzata 2005. december 30-án a 

helyi önkormányzatok társulásáról és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. tv. 8. §-ában foglaltak 

alapján a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szól 1997. évi XXXI. törvény 39.§-ában 

meghatározott gyermekjóléti szolgáltatás és a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi 

III. törvény 64.§-ában meghatározott családsegítés feladatainak közös megszervezésében állapodtak meg 

2006. január 1-től kezdődő határozatlan időtartamra. A szerződésben a társult önkormányzatok 

megállapodtak abban is, hogy a társulás működtetésével kapcsolatos feladatokat és hatásköröket 

Váchartyán Község Önkormányzata gyakorolja.  

2) A társulási megállapodás 2007. évi módosítása folytán a társulás tagjai jelenleg az alábbi 

tagönkormányzatok: 

Acsa Község Önkormányzata 

Csörög Község Önkormányzata 

Csővár Község Önkormányzata 

Galgagyörk Község Önkormányzata 

Kisnémedi Község Önkormányzata 

Kosd Község Önkormányzata 

Penc Község Önkormányzata 

Püspökhatvan Község Önkormányzata 

Rád Község Önkormányzata 

Sződ Község Önkormányzata 

Vácduka Község Önkormányzata 
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Váchartyán Község Önkormányzata 

3) Váchartyán Község Önkormányzata a társulási megállapodás 2.4. pontjában rögzített átruházott 

hatáskörében eljárva  2006.09.20-án megállapodás kötött ezen feladatok ellátására az „Együtt a 

gyermekekért” Gyermekjóléti Szolgálat Nonprofit Közhasznú Betéti Társasággal (cg: 13-06-031595, 

székhelye: 2600 Vác, Varsa köz 5., képviseletében eljár önálló képviseleti joggal: Dobosné Kelemen Éva 

üzletvezetésre jogosult tag). Ezen ellátási szerződésben rögzítettek szerint a betéti társaság feladati az 

alábbiak: az 1997. évi XXXI. Törvény 39. §-ban meghatározott gyermekjóléti szolgáltatás és az 1993. évi 

III. törvény 64 §-ban meghatározott családsegítés feladatainak ellátása a szerződésben meghatározott 

településeken – ideértve a működési engedéllyel is rendelkezik. 

4) A Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatósága a központi költségvetésből származó 

támogatások, hozzájárulások 2010. évi elszámolásának felülvizsgálata kapcsán  10625/5/2012. számú 

határozatával megállapította, hogy Váchartyán Község Önkormányzatának összesen 4.050.792.-Ft, azaz 

Négymillió-ötvenezerhétszázkilencvenkettő forint központi költségvetésből jogtalanul igénybe vett 

támogatás visszafizetési kötelezettsége áll fenn figyelemmel arra, hogy a családsegítés feladatának 

ellátására vonatkozó működési engedély 2009. december 31-ig határozott időtartamra szólt, az új 

működési engedély 2010. június 14-én vált jogerőssé, így a 2010. évi költségvetési törvény kiegészítő 

szabályok 7. pontja alapján a normatíva 2010. július 1-től vehető igénybe.  

5)  A jogtalanul igénybe vett támogatást és annak kamatait Váchartyán Község Önkormányzatának a 

határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül kell a Magyar Államkincstár számlájára 

visszafizetnie.  

6) Szerződő felek tudomással bírnak arról, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 57.§ (2) 

bekezdése szerint ha a helyi önkormányzat a költségvetési támogatást vagy annak egy részét 

jogosulatlanul vette igénybe a támogatásról haladéktalanul köteles lemondani. A támogatás jogosulatlan 

igénybevétele és a visszafizetési kötelezettség késedelmes teljesítése esetén a jogosulatlan igénybevétel és 

a késedelem után köteles kamatot fizetni. 

7) Társult Önkormányzatok a Feladatellátást vállaló Betéti Társasággal történő egyeztetés során rögzítették, 

hogy nem vitathatóan a Betéti Társaság ezen időtartam alatt is  – ugyan működési engedély nélkül – de az 

általa vállalt szolgáltatást teljesítette. 

8) Váchartyán Község Önkormányzata kijelenti, hogy a központi költségvetésből származó és 

visszafizetendő támogatás és annak kamatainak ½ részét az „Együtt a gyermekekért” Gyermekjóléti 

Szolgálat Nonprofit Közhasznú Betéti Társaság külön megállapodásba foglaltan vállalta viselni 

olyan módon, hogy azt Váchartyán Község Önkormányzata részére hat havi részletben átutalással 

egyenlíti ki. Társult Önkormányzatok kijelentik, hogy ezen külön megállapodás tartalmát megismerték. 

9) Ennek alapján Társulat Önkormányzatok vállalják, hogy a visszafizetendő támogatás és annak kamatai  ½ 

részét a Társult Önkormányzatok viselik,  egymás között lakosságszám arányában. 

10) Ennek megfelelőn a visszafizetési kötelezettséggel érintett támogatást és kamatait ½ részben a Társult 

Önkormányzatok, ½ részben a Feladatellátást nyújtó „Együtt a gyermekekért” Gyermekjóléti Szolgálat 

Közhasznú Nonprofit Betéti Társaság viseli. 

11) Fentieknek megfelelően Társult Önkormányzatok a jelen megállapodás aláírásával egyidejűleg 

kötelezettséget vállalnak arra, hogy a Magyar Államkincstár által előírt visszafizetési kötelezettség 

(támogatás és kamatai) teljesítése érdekében annak teljes összegét a jelen megállapodás aláírásától 

számított 8 napon belül átutalással egyösszegben megfizetik Váchartyán Község Önkormányzatának a 

……………………számú számlájára lakosságszám arányosan. 

12) Váchartyán Község Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy ezen összeget haladéktalanul átutalja 

a Magyar Államkincstár felé a jogerős határozatban foglaltak szerint.  

13) Figyelemmel arra, hogy az Együtt a gyermekekért” Gyermekjóléti Szolgálat Nonprofit Közhasznú Betéti 

Társaság a fizetési kötelezettség ½ részét Váchartyán Község Önkormányzata felé részletekben teljesíti, 

Váchartyán Község Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy az utolsó (6.) részlet számláján 

történő jóváírásától számított három napon belül (de legkésőbb 2012. 12. 31-ig) a Betéti Társaság által 

teljesített összegét lakosságszám arányában a Társult Önkormányzatok számlájára átutalással teljesíti. 

14) Váchartyán Község Önkormányzata kötelezettséget vállal arra is, hogy amennyiben a Betéti Társaság a 

részletfizetésre vállalt kötelezettségét határidőben nem teljesíti, ezen követelést a Betéti Társasággal 

szemben jogi úton érvényesíti és az így érvényesített követelés összegét a Társult Önkormányzatok felé 

lakosságarányban történő megosztással átutalással teljesíti.  

15) Szerződő felek rögzítik, hogy amennyiben a Magyar Államkincstár  a jelen szerződésben rögzített 

összegénél kevesebb tőkeösszeg és annak megfelelő mértékű kamat visszafizetését rendelné el, úgy ezen – 

a Magyar Államkincstár által megállapított összeg-  ½ részét vállalja Váchartyán Község Önkormányzata 

részére a Betéti Társaság megfizetni. 

16) Társult Önkormányzatok képviseletében eljáró Polgármesterek kijelentik, hogy a jelen megállapodás 

aláírására az Önkormányzat Képviselő-testületének jóváhagyásával kerül sor. 
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17) Szerződő felek kijelentik, hogy jogképes, nyilvántartásba vett jogi személyek, képviseletükben eljáró 

személy a jelen szerződést cselekvőképessége teljes birtokában írja alá.  

 

 

Szerződő felek ezen megállapodást elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 

jóváhagyólag írják alá és annak egy-egy példányát átveszik.  

 

Váchartyán, 2012. május ….. 

 

Acsa Község Önkormányzata 

Képviseletében Szekeres Rezső Polgármester 

a……./2012.(V….) sz. Kt. határozat alapján 

 

Penc Község Önkormányzata 

Képviseletében Králik József Polgármester 

a……./2012.(V….) sz. Kt. határozat alapján 

 

Csörög Község Önkormányzata 

Képviseletében Dr. Császár Károlyné Polgármester 

a……./2012.(V….) sz. Kt. határozat alapján 

 

Püspökhatvan Község Önkormányzata 

Képviseletében Bátyi József Polgármester 

a……./2012.(V….) sz. Kt. határozat alapján 

 

Csővár Község Önkormányzata Képviseletében 

Dian József Polgármester 

a……./2012.(V….) sz. Kt. határozat alapján 

 

Rád Község Önkormányzata 

Képviseletében Lieszkovszki Gábor Polgármester 

a……./2012.(V….) sz. Kt. határozat alapján 

 

Galgagyörk Község Önkormányzata 

Képviseletében Matejcsok Zsolt Polgármester 

a……./2012.(V….) sz. Kt. határozat alapján 

 

Sződ Község Önkormányzata 

Képviseletében Hertel László Polgármester 

a……./2012.(V….) sz. Kt. határozat alapján 

 

Kisnémedi Község Önkormányzata 

Képviseletében Edelman György Polgármester 

a……./2012.(V….) sz. Kt. határozat alapján 

 

Vácduka Község Önkormányzata 

Képviseletében Vágó Sándor Polgármester 

Képviseletében ……………Polgármester 

a……./2012.(V….) sz. Kt. határozat alapján 

 

Kosd Község Önkormányzata 

Képviseletében László Zoltán Polgármester 

a……./2012.(V….) sz. Kt. határozat alapján 

 

Váchartyán Község Önkormányzata 

Képviseletében Koblász Sándor Polgármester 

a……./2012.(V….) sz. Kt. határozat alapján 

 

       

Megállapodás 

 

Amely létrejött egyrészről az „Együtt a gyermekekért” Gyermekjóléti Szolgálat Nonprofit Közhasznú 

Betéti Társaság (cg: 13-06-031595, székhelye: 2600 Vác, Varsa köz 5., képviseletében eljár önálló képviseleti 

joggal: Dobosné Kelemen Éva üzletvezetésre jogosult tag) mint …….. 

 

Másrészről Váchartyán Község Önkormányzata (székhelye: 2164 Váchartyán, Fő u. 55., képviseletében eljár: 

Koblász Sándor Polgármester) mint ………… 

 

Között alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel: 

 

1. Szerződő felek rögzítik, hogy Váchartyán Község Önkormányzata valamint Acsa Község Önkormányzata, 

Csörög Község Önkormányzata, Csővár Község Önkormányzata, Galgagyörk Község Önkormányzata, 

Kisnémedi Község Önkormányzata, Kosd Község Önkormányzata, Penc Község Önkormányzata, 

Püspökhatvan Község Önkormányzata, Püspökszilágy Község Önkormányzata, Rád Község Önkormányzata, 

Sződ Község Önkormányzata, Vácduka Község Önkormányzata 2005. december 30-án a helyi 

önkormányzatok társulásáról és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. tv. 8. §-ában foglaltak alapján a 

gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szól 1997. évi XXXI. törvény 39.§-ában meghatározott 

gyermekjóléti szolgáltatás és a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény 64.§-

ában meghatározott családsegítés feladatainak közös megszervezésében állapodtak meg 2006. január 1-től 

kezdődő határozatlan időtartamra. A szerződés 2.4. pontjában a társult önkormányzatok megállapodtak abban 

is, hogy a társulás működtetésével kapcsolatos feladatokat és hatásköröket Váchartyán Község 

Önkormányzata gyakorolja.  

2. A társulási megállapodás 2007. évi módosítása folytán a társulás tagjai jelenleg az alábbi 

tagönkormányzatok: 
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Acsa Község Önkormányzata 

Csörög Község Önkormányzata 

Csővár Község Önkormányzata 

Galgagyörk Község Önkormányzata 

Kisnémedi Község Önkormányzata 

Kosd Község Önkormányzata 

Penc Község Önkormányzata 

Püspökhatvan Község Önkormányzata 

Rád Község Önkormányzata 

Sződ Község Önkormányzata 

Vácduka Község Önkormányzata 

Váchartyán Község Önkormányzata 

3. Váchartyán Község Önkormányzata a társulási megállapodás 2.4. pontjában rögzített átruházott 

hatáskörében eljárva 2006.09.20-án megállapodás kötött az „Együtt a gyermekekért” Gyermekjóléti 

Szolgálat Nonprofit Közhasznú Betéti Társasággal az alábbi feladatok ellátására. 

4. Ezen szerződésben rögzítettek szerint a Betéti Társaság  feladatai az alábbiak: 1997. évi XXXI. Törvény 

39. §-ban meghatározott gyermekjóléti szolgáltatás és az 1993. évi III. törvény 64 §-ban meghatározott 

családsegítés feladatainak ellátása a szerződésben meghatározott településeken.  

5. Szerződő felek rögzítik, hogy a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatósága a központi 

költségvetésből származó támogatások, hozzájárulások 2010. évi elszámolásának felülvizsgálata kapcsán  

10625/5/2012. számú határozatával megállapította, hogy Váchartyán Község Önkormányzatának összesen 

4.050.792.-Ft, azaz Négymillió-ötvenezerhétszázkilencvenkettő forint központi költségvetésből 

jogtalanul igénybe vett támogatás visszafizetési kötelezettsége áll fenn figyelemmel arra, hogy a 

családsegítés feladatának ellátására vonatkozó működési engedély 2009. december 31-ig határozott 

időtartamra szólt, az új működési engedély 2010. június 14-én vált jogerőssé, így a 2010. évi költségvetési 

törvény kiegészítő szabályok 7. pontja alapján a normatíva 2010. július 1-től vehető igénybe.  

6.  A jogtalanul igénybe vett támogatást és annak kamatait Váchartyán Község Önkormányzatának a 

határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül kell a Magyar Államkincstár számlájára 

visszafizetnie.  

7. Szerződő Felek rögzítik, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 57.§ (2) bekezdése szerint 

ha a helyi önkormányzat a költségvetési támogatást vagy annak egy részét jogosulatlanul vette igénybe a 

támogatásról haladéktalanul köteles lemondani. A támogatás jogosulatlan igénybevétele és a visszafizetési 

kötelezettség késedelmes teljesítése esetén a jogosulatlan igénybevétel és a késedelem után köteles 

kamatot fizetni. 

8. Szerződő felek rögzítik, hogy a működési engedély beszerzése és annak érvényességének fenntartása a 

Betéti Társaság kötelezettségét képezte.  

9. Szerződő felek figyelemmel arra, hogy a szolgáltatást a Betéti Társaság ezen időszak alatt is ténylegesen 

ellátta, ezért a Magyar Államkincstár által meghatározott támogatás és kamatai vonatkozásában 

keletkezett visszafizetési kötelezettség költségeinek viselése tekintetében olyan módon állapodnak meg, 

hogy a Magyar Államkincstárnak visszafizetendő, jogosulatlanul igénybe vett támogatás és kamati ½ 

részét az „Együtt a gyermekekért” Gyermekjóléti Szolgálat Nonprofit Közhasznú Betéti Társaság vállalja 

viselni az alábbiak szerint: 

Ezen fizetési kötelezettség ½ részét a Betéti Társaság hat havi egyenlő részletben egyenlíti ki Váchartyán 

Község Önkormányzata felé olyan módon, hogy az első részletet 2012. június hó 5. napjáig, majd az ezt 

követő 2-6. havi részleteteket havonta az adott hónap 5. napjáig teljesíti. Szerződő felek megállapodnak abban 

is, hogy amennyiben jogszabály változás folytán az önkormányzat feladat-és hatásköre akár a családsegítés, 

akár a gyermekjóléti szolgáltatás tekintetében megszűnik, a feladat-és hatáskört megszüntető jogszabály 

hatályba lépésnek napján a részletfizetésből a Betéti Társaságot még terhelő fizetési kötelezettség teljes 

hátralévő összege  egyösszegben azonnal esedékessé válik.  

 

10. Szerződő felek rögzítik, hogy amennyiben az „Együtt a gyermekekért” Gyermekjóléti Szolgálat Nonprofit 

Közhasznú Betéti Társaság bármelyik részlet tekintetében késedelembe esik, a teljes fizetési kötelezettség 

azonnal esedékessé válik és azt a Betéti Társaság köteles egyösszegben átutalással kiegyenlíteni 

Váchartyán Község  Önkormányzatának ………………….számú számlájára, valamint a Betéti Társaság  

ez esetben a tartozás teljes összege tekintetében a Ptk. 301/A §-a szerinti késedelmi kamat fizetésére 

köteles.  

11. Szerződő felek rögzítik, hogy a szerződés 9. pontjában rögzített futamidő alatt az „Együtt a gyermekekért” 

Gyermekjóléti Szolgálat Nonprofit Közhasznú Betéti Társaság együttműködési kötelezettsége keretében 

köteles bejelenteni Váchartyán Község Önkormányzata felé minden olyan eljárást – ideértve a csőd, 

felszámolási, végelszámolási, vagy megszüntetési eljárást is – amely a cég működését befolyásolja, vagy 
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amely a jogutóddal, vagy jogutód nélküli megszűnését eredményezheti Ezen kötelezettség 

elmulasztásából eredő károkért a Betéti Társaság vezető tisztségviselőjét teljes kártérítési kötelezettséget 

terheli.  

12.  Szerződő felek rögzítik, hogy amennyiben a Magyar Államkincstár  a fenti összegénél kevesebb 

tőkeösszeg és annak megfelelő mértékű kamat visszafizetését rendelné el, úgy ezen – a Magyar 

Államkincstár által megállapított összeg ½ részét vállalja Váchartyán Község Önkormányzata részére a 

Betéti Társaság megfizetni.  

13. A jogosulatlanul igénybe vett támogatást és annak kamatait egyösszegben Váchartyán Község 

Önkormányzata fizeti meg a Magyar Államkincstár felé az Államkincstár előírásának megfelelő 

határidőben és módon. 

14. Váchartyán Község Önkormányzatának Polgármestere kijelenti, hogy ezen megállapodás aláírására a 

Képviselő-testület …………/2012. …….sz. határozata hatalmazta fel. 

15. Szerződő felek kijelentik, hogy jogképes, nyilvántartásba vett jogi személyek, képviseletükben eljáró 

személye a jelen szerződés cselekvőképessége teljes birtokában írja alá.  

16. Szerződő felek a jelen megállapodásból eredően közöttük esetlegesen kialakuló jogvita elbírálására 

hatáskörtől függően a Váci Városi Bíróság, illetőleg a Budapest Környéki Törvényszék kizárólagos 

illetékességét kötik ki.  

Szerződő felek ezen megállapodást elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben megegyezőt 

jóváhagyólag írják alá és annak egy-egy eredeti példányát átveszik.  

 

Váchartyán, 2012. május ….. 

 

„Együtt a gyermekekért” Gyermekjóléti Szolgálat 

Nonprofit Közhasznú Betéti Társaság képviseletében 

Dobosné Kelemen Éva üzletvezetésre jogosult tag 

Váchartyán Község Önkormányzata 

Képviseletében Koblász Sándor Polgármester 

  

 

5. napirendként 1. napirendi pont: Beszámoló az Önkormányzat 2011. évi költségvetése 

végrehajtásáról, a pénzmaradvány elszámolásáról 

László Zoltán polgármester az egyes napirenddel folytatjuk.  

Ki szeretné összefoglalni az elhangzottakat.  

A bizottsági ülésen elhangzott, felmerült kérdések átdolgozásra kerültek, kiosztja, pár perc 

szünetet rendel el.  

 

20.00 órakor megérkezett Bársony Csaba képviselő a képviselők létszáma 7 fő. 

 

Az ülés 20.45 perckor folytatódik 

 

László Zoltán polgármester számos pontba át lett beszélve a beszámoló. 

 

Bársony Csaba az a döntés születet, hogy az önkormányzat pénzügyese és a külsős tag 

tartson egyeztetés a főszámokról, a könyvelésmódjáról, figyelembe véve a MÁK előírásait, 

betartandó eljárásokat, ezt a tagok, ill. a pénzügyes megtették, erről a bizottságot és a 

képviselő testület tagjait tájékoztatták. Úgy tűnik, hogy az átdolgozott költségvetési számok 

stimmelnek, a pénzmaradvány összege helytálló.  

 

László Zoltán polgármester mai napon alpolgármester úrral folytattunk megbeszélést. Az 

alpolgármesteri keretnek mi a sorsa? 1.687.899.- Ft lett elköltve. Még 300.000.- Ft-ot 

rendelkezésre tudunk bocsátani. Az első negyedévi 500.000.- Ft átutalásra került, melyből a 

közmunkások bérét finanszíroztuk. Amennyiben a közmunkaprogramban megkapjuk az eddig 

elmaradt finanszírozást, az (1.600 e/Ft-ot) rendelkezésre tudjuk bocsátani, akkor az I. 

negyedévi 500 e/Ft felett a II. negyedévi 500 e/Ft is felhasználható. Legkésőbb a jövő héten. 

Alpolgármester úr el tudja így fogadni? 
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Kurdi Ferenc alpolgármester így hangzott el. A pénzügyi ülésen is elmondtam. Megérkezett 

ugyan a Kft. számlájára a 2 millió forint. Viszont nem arra fordítottuk, amire a testület 

határozatot hozott. Az önkormányzat nem tudta elkülöníteni a közmunkaprogram miatt. Ebből 

lett a finanszírozás megoldva. E miatt voltak félreértések. Ez nagyrészt most körvonalazódott, 

a munkát ennek ellenére a pénzeszközök mértékéig végeztük. Reméli, hogy nem lesz az év 

végi eredményekre kihatással. Ezen kívül a Kft-nek nemcsak a pénzeszköz hiánya, hanem a 

pályázati ember hiánya is sokat nyom a latba. Úgy gondolja, hogy ennek ellenére el fogjuk 

tudni végezni a munkát. Ezeket a számokat el kell, hogy fogadja. Reméli, hogy a 

finanszírozása az állam részéről úgy fog megtörténni, ahogy az önkormányzat várja.  

 

László Zoltán polgármester az ígéret, amit elmondott, reméli rövidesen várható.  

 

Bíber Kálmán felmerülnek kérdések. Előfordulhat likviditási probléma. Erről az 1.600 

ezerről most tudunk, hogy másra lett fordítva. Szeretne tudni róla.  

 

László Zoltán polgármester az Önkormányzatnál át nem csoportosítottunk, a Kft. részére 

korábban más címen átadott pénzeszközökből az első félévben a munkabéreket finanszírozott 

a Kft. pénzéből biztosított összegről beszélünk. Az első ütemet tudtuk fizetni, de nem lett a 

finanszírozás üteme egyeztetve, az alpolgármester úrral a mai napon ennek tisztázása 

megtörtént.  

 

Horhi József tud egy olyan határozatról, hogy ez a 2011. éves 2 millióról beszélünk, hogy 

felhasználható legyen az alpolgármester számláján. Nem a polgármester irányítja Kosd 

községet a képviselő-testületi határozatok alapján kell. Közelebb kell hozni a gyakorlatot, 

mint az eddigiekben. 2011. éves költségvetés beszámolója, ha nincs külsős pénzügyi 

szakember, akkor nem jött volna át nem kevesbíti a pénzügyes munkáját.  

 

László Zoltán polgármester egyetlen átcsoportosítás sem történt képviselő testületi határozat 

nélkül. Ez a testület döntött a közmunkások foglalkoztatásáról. Az önkormányzat 

rendelkezésre álló pénzkeretéből kell finanszírozni, aminek a Kft. pénze is része. 

Elmagyarázza a pénz használatát.  

 

Hugyecz Andrásné pontosítani szeretne 2011. június 22-én 1 millió forint törzstőke 

augusztus 31. Közüzemi Kft-nek minősítettük megmaradt a törzstőke.  

Határozat alapján 2 millió forint került átvezetésre tankert eszközbeszerzésének céljából. 

Mennyit költöttünk? 

A Kft. egy éves beszámolójában az önkormányzat egyéb bevételként 1.206.000- Ft 

támogatást a kft. részére. Mennyi a Kft. pénze, mennyi a kintlévőség? 4.206.000.- Ft-nak kell 

lenni.   

 

László Zoltán polgármester 1.687.899.- Ft 

 

Bársony Csaba a 2 millióból ment át az 1.206.000- Ft. Az nem pluszban van, hanem az abból 

van, annak egy része. A 2 millió forint átkerült, más kérdés, hogy nem arra a célra ment. 

312.101 forint költhető még el, plusz az 500 ezer forint. A II. negyedévben újabb 500 ezer 

forint fog átkerülni.  

 

Kurdi Ferenc alpolgármester a számlákat lebontva az öltöző és a gazdasági rész 

finanszírozására lett felhasználva. A főszámok nem változtak.  
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Medgyesi Kálmánné egy kérdésről lemaradtunk. Az adószámlán mi várható, ami 2011-ben 

annyival több bevételt képezett volna a 2011. költségvetésben.  

 

Majer Kinga átvezettük, kb. 1000 Ft-os tétel.  

 

Medgyesi Kálmánné a költségvetés teljesítéséről lenne érdemes beszélni. Érintőlegesen a 

képviselő testület már több témában tett fel kérdéseket. A 2011. költségvetés a számok 

ismeretében a bevételek fedezték a kiadásokat, az ütemezésnél voltak bizonyos gondok. Úgy 

ítéli meg, hogy a tervszerűségre 2012-ben jobban kell törekedni. Nehéz megítélni a 

pénzmaradványt. Tavalyi évről van 54 millió kiadási maradvány, amiből 15 millió a múlt 

évről 18 millió a hitel. Mindössze 15 millió forint előirányzat maradvány volt. A kettő együtt 

meg a támfal 23 millió, ha úgy tetszik fedezte a bevétel a kiadásokat 2012-re zavaró, hogy 

minden kötelezettséggel terhelt. Előírás-e, hogy a le kell e kötni minden pénz 1 évvel előtte, 

ami kell a támfal építéséhez. Nem lett-e volna célszerű 2-3 milliót felszabadítani. Mindent 

helyére lehetet volna tenni. El kellene gondolkodni a közmunkások idővallumi eltolódásával. 

Ez mindig problémát fog okozni a jövőben ezen érdemes elgondolkodni.  

 

László Zoltán polgármester köszöni az építő kritikát. Alpolgármester úrral megbeszéltük, 

ígéretet tettem, hogy a felszabadítás megtörténik, a pénzt rendelkezésre bocsátom.  

 

Kosd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen 2 tartózkodás és 1 nem 

szavazattal az alábbi rendelet alkotja: Kosd Község Önkormányzat Képviselő 

Testületének 9/2012. (V.30.) számú rendelete a 2011. évi költségvetés végrehajtásáról.  

 

Kosd Község Önkormányzat 

9/2012. (V. 30.) sz. rendelete 

a 2011. évi költségvetés végrehajtásáról 
 

Kosd Község képviselő-testülete az Önkormányzat 2011. évi költségvetés 

végrehajtásáról az alábbi rendeletet alkotja. 

 Kosd Község Önkormányzat 2011. évi bevételeinek és kiadásainak teljesítése: 

1. § 

 A képviselő-testület az Önkormányzat 2011. évi bevételeinek teljesítését 

önkormányzati szinten összesítetten, valamint az önkormányzat önállóan működő és 

gazdálkodó költségvetési szervei szerinti, a bevételek forrásonkénti részletezését az 1., 1.a., 

1.b., 1.c. számú mellékletekben részletezettek szerint; főbb jogcímcsoportonként 

önkormányzati szinten összesítetten, valamint azon belül az önkormányzat önállóan működő 

és gazdálkodó költségvetési szerveiként a 2. sz. mellékletben részletezettek szerint 279.947 

e/Ft összegben elfogadja. 

2. § 

 A képviselő-testület az Önkormányzat 2011. évi kiadásainak teljesítését 

önkormányzati szinten összesítetten, valamint  önkormányzat önállóan működő és gazdálkodó 

költségvetési szervei szerinti feladatonként, ezen belül kiemelt előirányzatonként a 3., 3.a., 

3.b., 3.c. számú mellékletek szerint  231.341e/Ft összegben, valamint a 4., 5., 6., 7., 8., 9., 10., 

11. számú mellékleteket elfogadja.  

3. § 

 A rendelet a kihirdetés napját követő napon lép hatályba, kihirdetéséről az SZMSZ-

ben szabályozott módon a jegyző gondoskodik. 
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Kosd, 2012.04.25. 

 

 László Zoltán Dobosné dr. Varga Gabriella 

 polgármester jegyző 

Záradék: 

A rendeletet a mai napon kihirdettem. 

 

Kelt: Kosd, 2012. május 30. 

P.H. 

  ..............................................  

  Dobosné dr. Varga Gabriella 

  jegyző 

 

6. napirendi pont: Kosd Közüzemi Nonprofit Közhasznú Kft. elszámolása 

László Zoltán polgármester  

Van-e kérdés?  

 

Horhi József  kérdezi, hogy sok eszköz gép, és egyéb vásárlásra került kerül-e ennek leltárba 

vétele, milyen eszközök és mennyi?  

 

Majer Kinga igen van ilyen leltár.  

 

Horhi József ki a felelős ennek a meglétéért?  

 

László Zoltán polgármester a Kft. vezetője.  

 

Horhi József anyagi felelősség vállalásával bír.  

 

László Zoltán polgármester az alapító okiratban ezek szabályozva vannak.  

 

Horhi József az elmúlt években ezeknek nem volt felelőse. Van-lesz a felelőse? Ha nincs, 

kerüljön kidolgozásra.  

Szóba került a Kft-énél üzemanyag vásárlás. Az a kérése, azok kimutatásra kerüljenek. Patak, 

főtér lenyírásánál az üzemanyag felhasználás is legyen munkanapló szerint kidolgozva. Hogy 

elszámoltatható legyen.  

 

László Zoltán polgármester igen kialakítható a norma. Van a Kft-nek egy vezetője, aki felel 

érte. Nem érti a kérdést. A leltárok minden évben megtörténnek. A selejtezés következtében 

az ott dolgozó személyzet vásárolhatja meg. Az eszközök őrzésére fokozott figyelmet 

biztosítunk.  

 

Hugyecz Andrásné felsorolta, hogy ki miért felel, a tankert eszközeiért ki felel.  

 

László Zoltán polgármester a tankert eszközeiért én felelek.  

 

Kurdi Ferenc alpolgármester nem tartózkodik a teremben, a képviselők létszáma 6 fő.  

 

3 igen 3 nem szavazat mellett a Kosd Közüzemi Nonprofit Közhasznú Kft. elszámolása nem 

került elfogadásra.  
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Kosd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

81/2012. (V.30.) Kt.   

h a t á r o z a t a 

 

A Kosd Közüzemi Nonprofit Közhasznú Kft. elszámolásáról 

 

A képviselő-testület: Nem fogadja el a Kosd Közüzemi Nonprofit Kft. elszámolásáról 

készült beszámolót.  

 

Felelős: Müller Kálmán  

Határidő: Azonnal 

 

 

 

Napirend levétele 7. napirendi pont az Óvoda garanciális hibáiról szóló megállapodás 

jóváhagyása  

 

 

7. napirendként a 8. napirendi pont: Zöld Híd Régió Kft. társulási megállapodásának 

módosítása 

László Zoltán polgármester  

Az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és 

Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás által megküldött anyagokat mellékeltük. A 

változásokat az anyagban aláhúzással jelölték. A kistérségi polgármesterek nem kívánják 

támogatni a módosító javaslatot, mert a korábban beígért feltételek, eszközök rendelkezésre 

bocsátása nem történt meg. Szokolya pl. már meghozta a határozatát. Ha a módosított tervet 

elfogadjuk, abban az esetben még rosszabb pozícióba kerülünk.  

Javasolja, hogy ne fogadjuk el.  

 

Makkainé File Edit távozik a képviselő testület üléséről, a képviselők létszáma 6 fő.  

 

Horhi József érdemes elgondolkodni a javaslaton. Sajnos a központok távolodnak, a 

kilométerek nőnek. Az átrakó nem itt van, a hulladékszállítás díját növelni fogja. Ha nem 

kerül elfogadásra, akkor az átalakult érdekek miatt így is megszavazzák?  

 

László Zoltán polgármester nem bírálhatják felül a szerződésünket. Mindent megfizettünk. 

Azt gondolja, hogy a Zöld Híd Régiónak egy lehetősége marad, hogy megkérdezik, hogy 

miért nem vagyunk hajlandóak. Nem teljesültek azok a feltételek, amivel mi csatlakoztunk. 

December 31-ig fog üzemelni, az állam államosítja a lerakókat, más feltételek lesznek. Talán 

azért fontos a módosítás, mert akkor, monopol helyzetbe kerülhetnek, ami az állammal 

szemben is egy kemény álláspont lehet.  

 

Dobosné dr. Varga Gabriella jegyző megtalálta a szokolyai határozatot. Felolvassa a 

határozatot. Úgy hallottuk, hogy igyekeznek a települések egységes határozatot hozni. 

 

A képviselő testület 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza.  
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Kosd Község Önkormányzat képviselő-testülete 

82/2012. (V.30.) Kt. 

h a t á r o z a t a 

 

Az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és 

Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás „Társulási Megállapodásának”, továbbá a 

módosított „Szervezeti és Működési Szabályzatának” módosításáról 

 

 

A képviselő-testület: Az Észak-Kelet Pest és Nógrád megyei Regionális  

Hulladékgazdálkodási és  Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 

Társulási megállapodás 2011. november 16-i módosítását nem 

fogadja el, mivel az a kisebbségben lévő tagönkormányzatok  

demokratikus    jogérvényesítését tovább csökkenti. 

A Testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről hivatalosan 

tájékoztassa a Társulás Elnökségét. 

 

Felelős: László Zoltán polgármester 

Határidő: Azonnal 

 

 

8. napirendként a 9. napirendi pont: Honvédelmi Minisztérium leselejtezett eszközeinek 

átvétele 

László Zoltán polgármester ismerteti a  

 

Kurdi Ferenc alpolgármester ezek az eszközök, ha ide kerülnek, kinek a tulajdonába 

kerülnek. Ki fogja felügyelni, hol lesznek tárolva.  

 

Dobosné dr. Varga Gabriella jegyző az önkormányzatnak van felajánlva. Megmutatja a 

minisztérium levelét, amelyben az eszközök fel vannak sorolva. 

 

László Zoltán polgármester felolvassa az eszközök listáját.  

 

Bársony Csaba az átírások kapcsán milyen költségek merülnek fel.  

 

László Zoltán polgármester nekünk eljárási költségünk van. Zöld rendszámot kapnának, 25 

km-en belül lehetne közlekedni vele, a helyi érdeket szolgálná.  

 

Horhi József polgármester készítsen javaslatot. Vitassuk meg, hogy mire kívánjuk használni.  

 

László Zoltán polgármester idáig a legnagyobb tétel az élelmiszer szállítmány volt. Nagy 

szállítási dolga az önkormányzatnak nincs. Nyilatkozzunk, hogy akarjuk e amit kapunk, 

akarjuk e a eljárási költségeket vállalni.  

 

Horhi József gondoljuk meg, hogy helyileg miben gondolkodunk az eszközök tárolásában.  

 

 

A képviselő testület 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza.  
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Kosd Község Önkormányzat képviselő-testülete 

83/2012. (V.30.) Kt. 

h a t á r o z a t a 

 

A Honvédelmi Minisztérium által felajánlott leselejtezett eszközök átvételéről 

 

 

A képviselő-testület: A Honvédelmi Minisztérium vagyonkezelésében lévő, honvédelmi 

célra felesleges, Kosd Község Önkormányzata részére 

térítésmentesen tulajdonba adható a Honvédelmi Minisztérium 

Hadifelszerelési és Vagyonfelügyeleti Főosztályának 106-115/2012. 

számú levelében felsorolt ruházati anyagok, bőr-, fektetőanyagok, 

élelmezés-technikai szakanyagok, páncélos- és gépjárműtechnikai 

szakanyagok önkormányzati tulajdonba adására igényt tart. 

A tulajdonba adni kért ingó vagyontárgyakat településüzemeltetési, 

településrendezési, köztisztasági, településtisztasági célokra kívánja 

felhasználni a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 8.§-

ában rögzített önkormányzati feladatok ellátása során. 

Az Önkormányzat vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő 

költségek megtérítését.  

Fenti állami vagyonra az önkormányzat igényt tart.  

 

Felelős: László Zoltán polgármester 

Határidő: Azonnal 

 

 

 

10. napirendi pont: Cselőtei vízbekötés  

László Zoltán rakjuk át zárt ülésbe mivel az érintettek neve elhangzik, nem egyeztek bele a 

nyílt ülésen való tárgyalásba.    

 

9. napirendként az Egyebek napirendi pont:  

 

Bíber Kálmán a Táncsics utcai támfal állásával kapcsolatban szeretne érdeklődni. A másik a 

csapadékvíz rendezéssel hogyan állunk Esze Tamástól Szabadság utcáig. Zárt ülésben a vízzel 

kapcsolatosan szeretne szólni. 

 

László Zoltán polgármester támfal ügyben hívott az új ügyintéző Vácról, mivel beteg az 

előző. Néhány napon belül ki kell, hogy adják az engedélyeket. Rendkívüli ülés keretében a 

pályáztatás feltételeit meg kell beszélni.  

Vízelvezetésnél a hiánypótlásokat kellett beadnunk. Hiányzott 2 utcát érintő tervezési 

szakasz. Teljesítettük, várjuk az engedélyeket.  

 

Horhi József lakossági bejelentés történt a Kosd külterületén a kosdi patakmederbe követ 

zúdítottak, tudnak e róla. Lakossági bejelentés a másik is. Nehezményezte néhány lakó, hogy 

a kapu bejárók több esetben a térburkoló kővel lerakott bejárók nem biztos, hogy rendben 

vannak. Kéri a jogszabály átnézését. Mérlegelni kellene a jelzés értéket. Néhány vállalkozó 

átvilágítása, adó nem fizetés 2010-es adós évről néhány szó tájékoztatást kér.  
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László Zoltán polgármester folyik az iparűzési adó felülvizsgálata, az összes vállalkozó 

létszám 10 %-ának szúró próba szerűen átvilágítás folyik, ha lezárult, utána fogja megnevezni 

az eltéréseket. A többség rendben van, tudomásul vették az eljárást.  

Patakmeder kőről 3 hely van, ahol csillapítás végett kővel van megemelve a szint. Felsorolja a 

három szintet. Utána nézünk.  

Térburkoló kővel való lerakást zárt ülésben folytatjuk.  

 

Bársony Csaba ha lehet hozzunk elvi döntést arról, hogy milyen pályázatokban kívánunk 

indulni. Több 100 %-os támogatású. Felajánlja segítségét, hány pályázatról, milyen 

összegekről van szó, akkor jelentős mértékben tudunk csökkenteni. Óvodavezető jelezte, hogy 

szeretne elindulni. Igazgató asszony érdemi segítséghez kötötte a pályázati indulást. Jó lenne, 

ha hoznánk döntést, hogy hány pályázatról beszélünk. Illetve, hogy az energetikai pályázat 

érdekel e forrást, önrészt tudunk e biztosítani. A részleteket megbeszélhetjük egy rendkívüli 

ülésen, de elvi döntést hozzunk, amiket szeretnénk hozni.  

 

László Zoltán javasolja átbeszélni egy ülésen valamelyik este beszéljünk róla, hétfőt 

javasolja.  

 

Kurdi Ferenc alpolgármester márciusban hoztunk egy határozatot uniós Kft megbíztunk 

energetikai pályázat figyelésével. Ez mennyire élő, mennyire nem. Ők már itt voltak, 

felmérték a területet. Milyen kötelezettséget vállaltunk. Keretszerződést küldtek, nem lett még 

aláírva.  

 

László Zoltán polgármester hétfőn akkor visszatérünk rá.  

 

Elköszön a tv nézőktől, bezárja az ülést.  

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

 

 László Zoltán  

                          polgármester  

 

 

Dobosné dr. Varga Gabriella 

                             jegyző 

 

 

 

Együd Sándorné  

jegyzőkönyvvezető 

 


